

ŽUPA ROĐENJA BDM RAVNO i ŽUPA UZNESENJA BDM TREBINJA

Ravno bb, 88 370 - Ravno, tel.: + 387 36 891 475
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!

http: www.zuperavno-trebinja.com

e-mail: zupa.ravno@gmail.com i zupa.trebinja@gmail.com



Nastavak članka -> -> ->

Stoga je ova molitva i danas vrlo aktualna. Jer nije dostatno samo da nam Gospodin podari mirna vremena i da nas čuva od progona, od napada i nasilja. Mnogo je važnije da nas Božja pomoć prati i štiti danas od kompromisa sa Zlim, to jest da nam čuva vjeru cjelovitom, budući da je istinsko zlo ako Zli učini da Bog ne bude na pravom mjestu u našem životu. Zato ni danas nisu toliko opasni otvoreni napadi Zloga, koliko je pogubno za dušu i za cijelu Crkvu ako Zli uspijeva odvratiti pastire i apostole od cjelovitog i vjerodostojnog služenja Bogu. Opasni su napadi zla i Zloga koji nas ugrožava duhovno na način da čini sve da oslabi naše postojanje pred Bogom. Pogubni su utjecaji Zloga koji čini da naša vjera postaje mlaka, a mi se lagano poistovjetimo sa svijetom. Vrlo je škodljivo za naše spasenje kada mi ne doživljavamo temeljito i korjenito Božju istinu i kada od nje ne živimo. A pogotovo ako pristajemo na kompromise s poluistinama i lažima koje postoje u svijetu.

U tom duhu je i danas neophodno da i nas Otac čuva u svome imenu i da nas posveti u njemu da do kraja budemo njegovi, jer njegovo ime u svome životu nosimo. Nadalje, neizmerno je važno da nas čuva u svojoj istini dok živimo u svijetu u kojem kruži kao poplava mnoštvo ljudskih 'istina' koje se suprotstavljaju onoj Božjoj, apsolutnoj i neprolaznoj. Daleko je bitnije čuvati Kristovu riječ kojom je posvećena i uzvišena naša razumska narav, nego pristati da naša riječ ostane na razini zemaljske riječi koja nije kadra oplemeniti i obogatiti naše postojanje Božjim životom. Posve je neophodno primiti i posvjedočiti Božju ljubav u svijetu koji je kivan na svaki pokušaj da se ljudsku ljubav oplemeni tom vječnom i neizrecivom.

Molimo stoga Gospodina da i nas uključi u svoju molitvu, te da i nas Otac zaštiti od Zloga, a ne samo od onih svakodnevnih izvanjskih zala kojih smo počesto žrtve. Neka i nas zaštiti u svojoj riječi, istini i ljubavi, da bismo tako i sami imali u sebi puninu radosti koju je donio u ovaj naš počesto tužni svijet koji ne živi od Božje radosti. A da bi se to dogodilo, raspoložimo svoja srca i podložimo mu ih, jer njegova se molitva prvenstveno ostvaruje u srcu i duši onih koji primaju njega i ostaju nepovratno u cjelovitom zajedništvu s njime. Tako i sami sudjelujemo u njegovu nastojanju da nas zaštiti od Zloga, čime nam se otvara dolazak u njegovo vječno kraljevstvo gdje više neće postojati ni prijetnje ni opasnosti da nas Zlo odvrati s puta ili ugrozi zajedništvo s njime.

POČIVAO U MIRU BOŽJEM!



Vide Prkačin;

Rođen; Dužica, 16. 11. 1926.

Preminuo; Dubrovnik; 03. 05. 2024.

Pokopan na groblju: Sv. Andrija
Dužica; 06. 05. 2024. u 17 sati.



Župni list izdaju Župni uredi:
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno
Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.
List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik.



ŽUPNI LIST



Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinjawa

Godište V, br. 20/2024. godine - "B"

12./05./2024.

SAČUVAJ NAS OD ZLOGA!



Kako smo čuli u današnjem evanđeoskom odlomku (Iv 17, 11b-19), Isus moli za svoje učenike. Iz njegove molitve se iščitavaju važne stvari koje on želi svojim učenicima, te ih stavlja u svoju molitvu pokazujući tako do čega je njemu stalo i što im u stvari želi kao Učitelj. Nemoguće je jednim promišljanjem probiti sve sadržaje koje Gospodin ističe, ali barem nešto se može istaknuti koristeći se obiljem njegove riječi kako za naš osobni život danas tako i za život Crkve. Tako između ostaloga vidimo da moli Oca da sačuva učenike od Zloga: Ne molim te da ih uzmeš sa svijeta, nego da ih očuvaš od Zloga.

Doista je vrlo zanimljiv ovaj Gospodinov izričaj. On ne moli Oca da ih uzme sa svijeta, što bi bilo jedno od rješenja. Jer da ih uzme sa svijeta, lišio bi ih svih problema, izazova i poteškoća koje imaju u svijetu. Napose oslobodio bi ih progona

i protivljenja svijeta njihovu nauku. S druge pak strane Isus moli zdušno svoga Oca da ih očuva od Zloga, te se s pravom valja pitati što to znači. Doista, znamo da im Isus nije jamčio da će ih zaštiti od progona i svih protivština, već im je to i obećao. Zato očito ne misli zaštiti ih na takav način da im osigura i omogući miran i lagodan život. Naprotiv, poslao ih je da naviještaju u svijetu, kao što je i njega poslao Otac, pa i kad se moraju mučiti naviještajući radosnu vijest kraljevstva sve do prolijevanja krvi. Nije ih poštedio ni napada izvana ni kojekakvih nevolja iznutra, te se onda s pravom postavlja pitanja kako ih je onda Otac zaštitio od Zloga. Je li Isusova molitva ostala neuslišana ako ih nije zaštitio od okrutnosti svijeta i od krvavih napada moćnika?

Zato vidimo da ih Gospodin nije niti sačuvao od reakcije i bijesa Zloga koji ih je bjesomučno progono, pa i okrutno kaznio smrću jednog po jednog, upravo zato jer su naviještali radosnu vijest spasenja. Nije ih poštedio od tih napada, te svojom molitvom i nije za njih tražio takvu zaštitu, već nešto mnogo važnije i sadržajnije. Molio je Oca da ih zaštiti od zasjeda Zloga, ali onih duhovnih zasjeda koje bi mogle ugroziti njihovu duhovnu i vjerničku cjelovitost. Uistinu je mnogo gore ako ih Zli uspije zavesti, nego ako ih progoni i ako im tjelesno naudi. I mnogo je lakše obraniti se od Zloga koji progoni snagom moćnika i sirovom silom, od onih lukavih progona koji prijete zaraziti im dušu i odvratiti ih od cjelovitoga služenja Bogu i njegovoj istini. Zato ova molitva pokazuje da Isus moli da njegovi učenici budu zaštićeni od lukavstava i prijevara Zloga, to jest od zamki koje im postavlja s ciljem da ih iskvari, odvrati s pravoga puta, uvede u zabludu, odvrati od puta posvećenja. I doista vidimo da je to uvijek bio jedan od ciljeva koji je Zli htio postići: odvratiti apostole od puta istine, posvećenja, svetosti.

->->->

7. USKRSNA

Prvo čitanje: Dj 1,15-17.20a.20c-26
Psalam: Ps 103,1-2.11-12.19-20ab
Drugo čitanje: 1Iv 4,11-16
Evangelje: Iv 17,11b-19

Čitanje svetoga Evanđelja po Ivanu!

Uono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i pomoli se:

»*Oče sveti, sačuvaj ih u svom imenu koje si mi dao: da budu jedno kao i mi. Dok sam ja bio s njima, ja sam ih čuvao u tvom imenu, njih koje si mi dao; i štiti ih, te nijedan od njih ne propade osim sina propasti, da se Pismo ispuní. A sada k tebi idem i ovo govorim u svijetu da imaju puninu moje radosti u sebi. Ja sam im predao tvoju riječ, a svijet ih zamrzi jer nisu od svijeta kao što ni ja nisam od svijeta.*

Ne molim te da ih uzmeš sa svijeta, nego da ih očuvaš od Zloga. Oni nisu od svijeta kao što ni ja nisam od svijeta. Posveti ih u istini: tvoja je riječ istina. Kao što ti mene posla u svijet, tako i ja poslah njih u svijet. I za njih posvećujem samog sebe da i oni budu posvećeni u istini.«

Riječ Gospodnja!

MISAO IZ EVANĐELJA DANA
"Neka i oni budu jedno kao i mi!"

NED 12 VII. USKRSNA

PON 13 *GOSPA FATIM.*; Servancije
UTO 14 Matija ap.; Matko, Mate
SRI 15 Izidor; Sofija; Sonja
ČET 16 Ivan Nepomuk; Andrija B.
PET 17 Paškal; Paško; Gizela
SUB 18 Ivan I. papa; Venancije
NED 19 DUHOVI

ŽUPNI OGLASI

- Danas, 12. 05. 2024., kako je to već tradicija od 1977. godine, organizira se hodočašće u svetište Kraljice mira u Hrasno, središnje marijansko svetište Trebinjske biskupije.

Svečana Sveta Misa počinje u 11 sati, kojoj prethodi procesija na Gradinu gdje se moli Posvetna molitva Kraljici mira koju je sastavio Sluga Božji kard. Franjo Kuharić 1987. i odakle se blagoslivljaju hodočasnici i njihova prometna sredstva.

Svečano Euharistijsko slavlje predslavi Msgr. Željko Majić, biskup banjolučki.

- Mjesec svibanj posvećen je molitvi krunice. Dobro bi bilo kad bi u našim obiteljima barem kroz ovaj Marijin mjesec oživjela zajednička molitva Gospine krunice. U našim župama također ćemo imati zajedničku molitvu Gospine krunice i litanija, pola sata prije sv. Mise uključivo i nedjeljom, a nadalje preporučam dolazak na Euharistijsko klanjanje.



RASPORED SVETIH MISA

Danas; (12./05./2024.) 7. USKRSNA / KRALJICA MIRA

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Trebinja u 08:00 sati (Ob, Prkut na nakanu)

Ravno u 09:00 sati (*Pro Populo*)

(Za ++ Jelu, Ivana, Jelu, Stanu, i ost. ++ iz ob. Bukvić)

Hrasno u 11:00 sati (*KRALJICA MIRA / SVETIŠTE HRASNO*)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

13. 05. ponedjeljak

– (Ivo Dubelj za žive)

14. 05. utorak

– (Ivo Dubelj za blago)

15. 05. srijeda

– Ravno u 18:30 sati *MOLITVA SVETE KRUNICE BDM*

– Ravno u 19:00 sati (Za + Darija Šilića)

16. 05. četvrtak

– Ravno u 18:30 sati *EUHARISTIJSKO KLANJANJE*

– Ravno u 19:00 sati (Za + Darija Šilića)

17. 05. petak

– Trebinja u 18:30 sati *MOLITVA SVETE KRUNICE BDM*

– Trebinja u 19:00 sati (Za + Marka, Anđu Kriste i ost. ++ iz ob.)

18. 05. subota

– Dobri Do u 17:00 sati (Za + Anicu i sve ++ iz ob. Udženija, te + Ružu Butigan)

Slijedeća nedjelja; (19./05./2024.) *DUHOVI / PEDESETNICA*

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Trebinja u 10:00 sati (Za ++ Marka, Janju i ost. ++ iz ob. Zvono)

Ravno u 11:00 sati (*Pro Populo*)

(Za + Boženu Vuković)